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 فرم طرح درس 

    1.25   تعداد واحد:                                             / قلب و عروق  3بزرگسالان سالمندان    پرستاری   نام درس:  

 یتئور : واحد نوع

 2پرستاری بزرگسالان سالمندان   پیش نیاز: 

 ساختمان امام محمد باقر مکان برگزاری:                                                  17-14 دوشنبه ها      زمان برگزاری کلاس: 

 4دانشجویان کارشناسی پرستاری ترم  /  30 تعداد دانشجویان: 

 ()کارشناسی ارشد پرستاری داخلی جراحیسرکار خانم مهسا حسینی  مدرس و مسئول درس: 

 ندارد  :  تدریس دستیار
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     عنوان درس:

 1اهداف ويژه رفتاري  اهداف جزئی شماره جلسه 
 2ارزيابی آغازين 

  

 روش تدريس  

 

و  ابزار

 وسايل

 آموزشی

 شيوه ارزشيابی 

 و  3تکوينی 

 4پايانی

 

 درصد 

 2و  1

 

31/06 /1404   

7/07/1404  

آشنایی با  

ها و  سرفصل

 اهداف کلی 

 
آشنایی  

دانشجویان 

با انتظارات  

 درس

 
 با آشنایی 

 :(Cognitive) شناختی

 .های اصلی درسنام بردن سرفصل •

توضیح ساختار کلی ارزشیابی و نحوه تعامل در   •

 .کلاس

 .توضیح آناتومی و فیزیولوژی قلب •

یادگیری و درک اصطلاحات رایج در این  •

 .مبحث

 :(Affective) عاطفی

 .نشان دادن علاقه و مشارکت فعال در کلاس •

بررسی سطح 

آشنایی اولیه با  

موضوع از طریق  

 پرسش شفاهی 

تدریس  

تعاملی +  

پرسش و  

 پاسخ 

پاورپوینت،  

تخته، 

جزوه 

 درس

پرسش و پاسخ  تکوینی:

 شفاهی حین تدریس 

 

ارزیابی  پایانی: 

 های فردی گزارش 

25 

 

 

 

 
 حرکتی  -براساس سه حیطه اهداف آموزشی: شناختی، عاطفی، روان.  1
 های ورود به درس جدیدها و پیش آمادگی. دانسته 2
 گیرد. هر نوع ارزشیابی که در طول ترم از عملکرد دانشجویان انجام می.  3
 گیرد. عملکرد دانشجویان انجام می. هر نوع ارزشیابی که در پایان ترم از  4
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آناتومی و  

 فیزیولوژی

 قلب

آشنایی با  

معاینات  

فیزیکی و  

آزمون های 

 تشخیصی 

اد و  ای در تعامل با استرعایت اخلاق حرفه •

 .ها همکلاسی

پذیرش اهمیت یادگیری مفاهیم پایه قلب در   •

 .سلامت بیمار

 :(Psychomotor) حرکتی–روانی

ترسیم ساختار قلب و مسیر جریان خون در آن   •

 .بر روی تخته یا کاغذ 

ها یا تصاویر آموزشی برای  استفاده از مدل •

 .های مختلف قلبشناسایی بخش

 

3 

14/07 /1404 

بیماری های  

عفونی و  

ساختاری و  

 دریچه ای 

 :(Cognitive) شناختی

 .ساختمانی و عفونی قلبهای شناسایی بیماری •

 .بیان علل، علائم و درمان اندوکاردیت •

 .بیان علل، علائم و درمان میوکاردیت •

 .بیان علل، علائم و درمان پریکاردیت •

 .بیان علل، علائم و درمان آنژین صدری •

 :(Affective) عاطفی

نشان دادن حساسیت و اهمیت شناخت  •

 .بیمارانهای قلبی برای مراقبت از بیماری

پذیرش مسئولیت در یادگیری دقیق و تحلیل   •

 .موارد بالینی

های گروهی و تحلیل مشارکت فعال در بحث •

 .های قلبیهای بالینی مرتبط با بیماریکیس

 :(Psychomotor) حرکتی–روانی

سازی تشخیص بالینی علائم  تمرین شبیه  •

 .های قلبی بیماری

بررسی سطح 

آشنایی اولیه با  

موضوع از طریق  

+ 

 

بررسی تکالیف یا  

های  فعالیت

 جلسه قبل

 

تدریس  

تعاملی +  

پرسش و  

 پاسخ 

پاورپوینت،  

تخته، 

جزوه 

 درس

 ثبت بازخورد

(Feedback) 
  ی افتیدر بازخوردهای•

: انیاز دانشجو

  -مصاحبه -پرسشنامه

پست   - مشاهده رفتار

صندوق   -یکیالکترون

 و انتقادات شنهاداتیپ 

 

ارزیابی  پایانی: 

 های فردی گزارش 

15 
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21/07 /1404 

سیستم 

 هدایتی قلب 

 :(Cognitive) شناختی

شناسایی و توضیح ساختار و عملکرد سیستم  •

 .هدایتی قلب و عروق

 :(Affective) عاطفی

ارزش و اهمیت شناخت سیستم هدایتی قلب   •

 .در حفظ سلامت بیمار را درک کند

توجه و دقت در یادگیری عملکرد سیستم  •

هدایتی و تحلیل شرایط بالینی مرتبط را نشان 

 .دهد

 :(Psychomotor) حرکتی–روانی

مسیر جریان الکتریکی قلب را روی نمودار یا   •

 .سازی کندمدل شبیه

های مختلف سیستم هدایتی قلب )گره  بخش •

بطنی، فیبرهای  -سینوسی، گره دهلیزی

ها یا تصاویر آموزشی پورکنژ( را در مدل

 .تشخیص دهد

بررسی سطح 

آشنایی اولیه با  

موضوع از طریق  

 پرسش شفاهی 

تدریس  

تعاملی +  

پرسش و  

 پاسخ 

پاورپوینت،  

تخته، 

جزوه 

 درس

پرسش و پاسخ  تکوینی:

 شفاهی حین تدریس 
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28/07 /1404 

 انفارکتوس و

اختلالات 

   شریانی

 :(Cognitive) شناختی

های ایسکمیک قلب و درک  بیماریشناسایی   •

 .کامل علل، علائم و درمان سکته قلبی

بررسی سطح 

آشنایی اولیه با  

موضوع از طریق  

+ 

تدریس  

تعاملی +  

پرسش و  

 پاسخ 

پاورپوینت،  

تخته، 

جزوه 

 درس

پرسش و پاسخ  تکوینی:

 شفاهی حین تدریس 
 

20 
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توضیح علل، علائم و درمان آترواسکلروزیس،   •

نارسایی شریانی، آنوریسم، ترومبوز، بیماری  

 .برگر و رینود

 :(Affective) عاطفی

های ایسکمیک  درک اهمیت شناخت بیماری •

اتخاذ رفتار  قلب و عروق در مراقبت از بیماران و 

 .ایحرفه 

توجه و دقت در تحلیل شرایط بالینی مرتبط با   •

 .عروقی-اختلالات قلبی

ایجاد نگرش مسئولانه نسبت به پیشگیری و  •

 .های قلبی و عروقیمدیریت بیماری

 :(Psychomotor) حرکتی–روانی

ترسیم مسیر جریان خون و محل انسداد یا   •

  های ایسکمیک و عروقی رویآسیب در بیماری 

 .نمودار یا مدل آموزشی

دیده قلب و  های آسیبشناسایی و تمییز بخش •

 .ها و تصاویر آموزشیعروق در مدل

سازی تشخیص بالینی و مراقبت تمرین شبیه  •

های ایسکمیک و اولیه بیماران مبتلا به بیماری 

 .عروقی

 

بررسی تکالیف یا  

های  فعالیت

 جلسه قبل
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5/08/1404 

نارسایی  

و   قلبی

اختلالات 

 وریدی

 :(Cognitive) شناختی -

 .تشخیص نارسایی قلب و بیان علائم آن •

سیاهرگ،  بیان علل، علائم و درمان نارسایی   •

 .واریس، انواع ادم و اختلالات فشار خون

 :(Affective) عاطفی

بررسی سطح 

آشنایی اولیه با  

موضوع از طریق  

+ 

 

تدریس  

تعاملی +  

پرسش و  

 پاسخ 

پاورپوینت،  

تخته، 

جزوه 

 درس

 ثبت بازخورد

(Feedback) 
  ی افتیدر بازخوردهای•

: انیاز دانشجو

  -مصاحبه -پرسشنامه

پست   - مشاهده رفتار

15 
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درک اهمیت شناسایی و مدیریت نارسایی قلب   •

 .و اختلالات عروقی در مراقبت از بیمار

پذیری در تحلیل نشان دادن توجه و مسئولیت  •

شرایط بالینی مرتبط با نارسایی قلب و  

 .اختلالات عروقی

 :(Psychomotor) حرکتی–روانی

دیده قلب و  های آسیبشناسایی و تمییز بخش •

 .ها و تصاویر آموزشیعروق در مدل

 

بررسی تکالیف یا  

های  فعالیت

 جلسه قبل
 

صندوق   -یکیالکترون

 و انتقادات شنهاداتیپ 

 

ارزیابی  پایانی: 

 های فردی گزارش 
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12/08 /1404 

و  فشار خون

 حان امت
 

 :(Cognitive) شناختی -

توضیح علل، علائم و درمان فشارخون بالا و   •

 .پایین

 :(Affective) عاطفی

درک اهمیت کنترل فشارخون در حفظ سلامت  •

 .بیمار و پیشگیری از عوارض قلبی و عروقی

 های دقیق و  توجه به رعایت مراقبت •

 :(Psychomotor) حرکتی–روانی

سازی مراقبت اولیه و اصلاح اختلالات شبیه  •

 .های عملی کلاسفشارخون در تمرین 

 

بررسی سطح 

آشنایی اولیه با  

موضوع از طریق  

+ 

 

بررسی تکالیف یا  

های  فعالیت

 جلسه قبل
 

تدریس  

تعاملی +  

پرسش و  

 پاسخ 

پاورپوینت،  

تخته، 

جزوه 

 درس

 ثبت بازخورد

(Feedback) 
  ی افتیدر بازخوردهای•

: انیاز دانشجو

  -مصاحبه -پرسشنامه

پست   - مشاهده رفتار

صندوق   -یکیالکترون

 و انتقادات شنهاداتیپ 
 

15 

 

 
 

 

 منبع:

 عنوان  ردیف

1 

1) Smelzer, Suzanne, C; oconnell . Brunner and Suddarth's Medical Surgical Nursing. Last edition 

2) Black.j.m.hdwks.j.h. Medical surgical – nursing. Philadelphia: Elsevier Inc .last edition. 

ed, St Louis: Mosby Co. last edition th 7Phipps, Wilma, J; Sands, Judith, K, Marek, Janet. Medical Surgical Nursing. 
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 :تعیین وظایف فراگیران

 .درمانگاه و بخشموقع و منظم در کلاس،  حضور به  •

 .های کلاسی مشارکت فعال در پرسش و پاسخ، بحث گروهی و فعالیت •

 .ها و پاسخ به سؤالات در کلاسآمادگی برای ارائه مثال •

 .ها و همکارانای و احترام به بیماران، خانوادهرعایت اصول اخلاق حرفه •

 .های کنترل عفونت و ایمنی در محیط بالینرعایت دستورالعمل  •

 .ها و مشاهدات بالینینویسی منظم فعالیتگزارشثبت و  •

 :تعیین وظایف مدرس

 .حضور و غیاب منظم و پایش مشارکت دانشجویان •

 .ارائه طرح درس و اهداف هر جلسه در ابتدای کلاس •

 .های کاربردی و واقعی برای درک بهتر مفاهیم ارائه مثال •

 .توضیح مقررات بخش، معرفی پرسنل و محیط بالینی  •

 .هاهای آموزشی و تعیین مسئولیت انشجویان به گروهتقسیم د •

 .ها برگزاری مورنینگ ریپورت و هدایت دانشجویان در تحلیل کیس •

 .ارائه بازخورد مستمر به عملکرد دانشجویان و اصلاح نقاط ضعف •

 .ایجاد فضای حمایتی برای افزایش اعتماد به نفس و انگیزه یادگیری •


